
八年级生物2022年下学期会考真题试卷完整版

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列体现了生物有性生殖方式的是(　　)
A. 蜜桃嫁接到普通桃树上
B. 组织培养技术培育幼苗
C. 克隆羊“多莉”的诞生
D. 春天播种小麦种子

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
已知人的有耳垂(A)对无耳垂(a)为显性。某家系三代6人的耳垂遗传情况如下表。
下列判断正确的是（ ）

祖父 祖母 儿子 儿媳 孙子 孙女

有耳垂有耳垂有耳垂有耳垂无耳垂无耳垂

A.儿子、儿媳的基因组成都为AA
B.前两代入耳垂的基因组成不可能完全相同
C.祖父和祖母耳垂的基因组成可能相同也可能不同
D.如儿子和儿媳生育第三个孩子，则该孩子有耳垂和无耳垂的机会均等

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图为染色体和DNA的关系示意图，下列说法正确的是（　　）

A. ①上的任意一个片段代表基因
B. 每一种生物细胞内③的形态和数目是相同的
C. 每条③中含有多个②分子
D. 人的生殖细胞中③成双成对存在

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于生物生殖和发育的叙述，正确的是(　　)
A. 鸟卵中的卵白是胚胎发育的部位
B. 种子的胚是胚珠发育而来的
C. 蝗虫、蝼蛄、菜粉蝶的发育都属于不完全变态发育
D. 扦插、嫁接、孢子繁殖都属于无性繁殖方式

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是人体细胞中性染色体组成示意图，下列叙述不正确的是
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